
2016年度下期入院患者満足度調査　結果（グラフ） 2016/3/28  ～4/11 準備数：400
患者数：399
配付数：237
配付率：59.4％

回収数：167
回収率：70.5％

患者数に対する

病棟別回収率
１西：41.7％
２中：50.0％
２西：53.6％
３中：36.7％
３西：％
４中：45.0％
４西：28.2％
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質問１、今回入院された診療科は？
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質問２、入院中の病棟はどちらですか？

80 

54 

37 

7 

18 

29 

5 

28 

0 

11 

23 

11 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

か
か
り
つ
け
医

自
宅
職
場
に
近
い

他
院
紹
介

家
族
友
人
の
紹
介

評
判
良
い

信
頼
で
き
る

医
療
設
備

職
員
の
雰
囲
気

前
の
病
院
に
不
満

差
額
を
取
ら
な
い

救
急
搬
送
さ
れ
た

そ
の
他

質問５、当院を選んだ理由を教えてくだ

さい（複数回答可）

初めて
42%

２回目…

３回目以

上
37%

わからな

い他
0%

質問3 今回の入院は何回目です

か？

初めて ２回目 ３回目以上 わからない他

治療
72%

手術
12%

検査
5%

教育
0%

出産
0%

リハビリ
7%

その他
4%

質問4 今回入院の主な目的

は？

治療 手術 検査
教育 出産 リハビリ
その他



【医師について】

満足
69%

やや満足
25%

やや不満
5%

不満
1%

わからない

他
0%

6-１.病気や治療の説明はわかりやす
いですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
69%

やや満足
24%

やや不満
6%

不満
1%

わからない

他
0%

6-2.質問しやすい雰囲気です

か？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
63%

やや満足
34%

やや不満
2%

不満
1%

わからない

他
0%

6-3.気持ちを察してくれていますか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
68%

やや満足
25%

やや不満
1%

不満
1%

わからない

他
5%

6-4.診察､処置の技術はいかがです

か？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
69%

やや満足
22%

やや不満
2%

不満
1%

わからない

他
6%

6-5.病気や治療の知識はいかがです
か？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
67%

やや満足
23%

やや不満
3%

不満
2% わからない

他
5%

6-6  看護師､他職種への指示、連絡は

きちんと行っていますか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
84%

やや満足
15%

やや不満
0%

不満
1% わからない

他
0%

6-7.身だしなみはいかがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
74%

やや満足
21%

やや不満
4%

不満
1%

6-8.医師の総合評価

満足 やや満足 やや不満 不満



【看護師について】

満足
80%

やや満足
17%

やや不満
2%

不満
1% わからない

他

0%

7-1.必要なとき適切な対処してくれました
か？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
70%

やや満足
23%

やや不満
5%

不満
2%

わからない

他
0%

7-2.入院生活、検査等について説明がわ
かりやすいか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
75%

やや満足
19%

やや不満
5%

不満
1% わからない

他
0%

7-3.質問しやすいか雰囲気ですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
70%

やや満足
25%

やや不満
4%

不満
1%

わからない

他
0%

7-4.気持ちを察してくれていますか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
73%

やや満足
22%

やや不満
3%

不満
2%

わからない

他
0%

7-5.困ったときすぐ来てくれましたか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
55%

やや満足
27%

やや不満
6%

不満
1%

わからない

他
11%

7-6.医師､薬剤師､事務との連携はとれて

いますか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
83%

やや満足
16%

やや不満
1%

不満
0%

わからない

他
0%

7-7.身だしなみはいかがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足

79%

やや満足

14%

やや不満

1%

不満

1%
わからない

他
5%

7-8. 処置・検査時に本人かどうか確認さ
れましたか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
82%

やや満足
16%

やや不満
1%

不満
1%

7-9.看護師の総合評価

満足 やや満足 やや不満 不満



【技師について】

【リハビリスタッフについて】

【薬剤師について】

満足
62%

やや満足
8%

やや不満
0%

不満
0%

わからない

他
30%

8-1.検査技師の対応はいかがです
か？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
66%

やや満足
10%

やや不満
0%

不満
0%

わからない

他
24%

8-2.放射線技師の対応はいかがです

か？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
49%

やや満足
11%

やや不満
1%

不満
1%

わからない

他
38%

9. リハビリスタッフの

対応はいかがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
46%

やや満足
20%

やや不満
2%

不満
1%

わからない

他
31%

10-1.薬の説明はわかりやすかったで

すか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
71%

やや満足
25%

やや不満
2%

不満
2%

わからない

他
0%

10-2.質問しやすい雰囲気ですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
74%

やや満足
23%

やや不満
2%

不満
1%

10-3薬剤師の.総合評価

満足 やや満足 やや不満 不満



【事務職員について】

【他の職員について】

満足
72%

やや満足
18%

やや不満
1%

不満
1%

わからない

他
8%

11-1.事務の対応はいかがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
83%

やや満足
17%

やや不満
0%

不満
0% わからない

他
0%

11-2.身だしなみはいかがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
80%

やや満足
19%

やや不満
1%

不満
0%

10-3.事務の総合評価

満足 やや満足 やや不満 不満

満足
31%

やや満足
9%

やや不満
1%

不満
1%

わからな

い他
58%

12-1.地域連携室職員の対応はいかが
ですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
32%

やや満足
11%

やや不満
0%

不満
1%

わからな

い他
56%

12-2.医療相談室職員の対応はいかが
ですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
59%

やや満足
19%

やや不満
1%

不満
1%

わからな

い他
20%

12-3.看護助手の対応はいかがです
か？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
65%

やや満足
23%

やや不満
1%

不満
1% わからな

い他…

12-4.清掃員の対応はいかがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
67%

やや満足
30%

やや不満
2%

不満
1%

12-7その他の職員の.総合評価は？

満足 やや満足 やや不満 不満

満足
49%

やや満足
22%

やや不満
0%

不満
1%

わからない

他
28%

12-5.売店の対応はいかがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
37%

やや満足
15%

やや不満
0%

不満
1%

わからな

い他
47%

12-6.レストランの対応はいかがです
か？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他



【病棟､病室について】

満足
50%

やや満足
36%

やや不満
13%

不満
1%

わからな

い他
0%

13-1.明るさ､配色はいかがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
49%

やや満足
36%

やや不満
12%

不満
3%

わからな

い他
0%

13-2.清潔さはいかがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
42%

やや満足
35%

やや不満
13%

不満
6%

わからな

い他
4%

13-3.トイレの清潔さ､使い勝手はい

かがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
46%

やや満足
31%

やや不満
15%

不満
2%

わからな

い他
6%

13-4.洗面所の清潔さ､使い勝手は？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
36%

やや満足
20%

やや不満
8%

不満
4%

わからな

い他
32%

13-5.浴室､シャワーの清潔さ、使い

勝手は？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
51%

やや満足
36%

やや不満
9%

不満
4% わからな

い他
0%

13-6.ベッドの使いやすさはいかがで

すか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
40%

やや満足
38%

やや不満
18%

不満
3%

わからな

い他
1%

13-7.病棟の静けさは保たれていま

すか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
53%

やや満足
32%

やや不満
14%

不満
1%

わからな

い他
0%

13-8.プライバシーは保護されていま

すか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
64%

やや満足
29%

やや不満
6%

不満
1%

わからな

い他
0%

13-9.病状説明等は適切な場所で受

けたか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
51%

やや満足
37%

やや不満
11%

不満
1%

13-10.病棟・病室の総合評価

満足 やや満足 やや不満 不満



【院内環境､設備について】

満足 やや満足 やや不満 不満

満足
50%

やや満足
39%

やや不満
10%

不満
1%

わからな

い他
0%

14-1.案内表示はわかりやすいです

か？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
49%

やや満足
38%

やや不満
12%

不満
1%

わからな

い他
0%

14-2.清潔さはいかがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
20%

やや満足
32%

やや不満
18%

不満
5%

わからな

い他
25%

14-3.売店の場所、品揃えはいかが

ですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
22%

やや満足
25%

やや不満
8%

不満
3%

わからない

他
42%

14-4.レストランの場所、品揃えはい

かがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足

58%

やや満足
36%

やや不満
9%

不満
1%

わからな

い他
0%

14-5.移動中、手すり段差で困ること

はありますか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
63%やや満足

32%

やや不満
4%

不満
1%

わからない

他
0%

14-6.安全に対する当院の配慮

は？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
49%

やや満足
40%

やや不満
10%

不満
1%

14-7.環境・設備の総合評価

満足 やや満足 やや不満 不満



【入院生活について】

満足
69%

やや満足
26%

やや不満
5%

不満
0% わからない

他
0%

15-1.起床時間はいかがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
63%やや満足

27%

やや不満
9%

不満
0% わからな

い他
1%

15-2.消灯時間はいかがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
55%

やや満足
32%

やや不満
11%

不満
2%

わからない

他
0%

15-3.ゆっくり療養できる環境です

か？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
73%

やや満足
23%

やや不満
3%

不満
1%

わからな

い他
0%

15-4.面会の時間はいかがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
32%

やや満足
26%

やや不満
5%

不満
3%

わからない

他
34%

15-5.面会室､ディルーム等の使

い勝手は？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
60%

やや満足
36%

やや不満
3%

不満
1%

15-6.入院生活の総合評価

満足 やや満足 やや不満 不満



【食事について】

満足
55%

やや満足
31%

やや不満
3%

不満
3%

わからない

他
8%

16-1.食事の温度はいかがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
40%

やや満足
36%

やや不満
10%

不満
5%

わからない

他
9%

16-２.食事の味はいかがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
60%

やや満足
29%

やや不満
5%

不満
1% わからない

他
5%

16-4.食事の時間帯はいかがです

か？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
20%

やや満足
9%

やや不満
4%

不満
1%

わからない

他
66%

16-5.栄養士に食事の相談などを

することができましたか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
37%

やや満足
42%

やや不満
10%

不満
4%

わからない

他
7%

16-6.食事の総合評価

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
47%

やや満足
31%

やや不満
11%

不満
4%

わからない

他
7%

16-3.食事の量はいかがですか？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他



【手続き､書類について】

【今後､二和病院への入院について】

満足
70%

やや満足
24%

やや不満
4%

不満
2%

わからない

他
0%

17-1.予約から入院までの間に問題
は？

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

満足
68%

やや満足
29%

やや不満
3%

不満
0%

わからない

他
0%

17-2.入院手続き､書類について

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない他

はい

91%

いいえ
2%

無回答
7%

18-1.入院を希望されますか？

はい いいえ 無回答

はい

80%

いいえ
8%

無回答
12%

18-2.家族､知人に勧めます

か？

はい いいえ 無回答


